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Numéro d'ordre du candidat

I So'i t
- \^ rI )ire

p(t) = 13 -o=2 +(3, i6i J eet(3 complexes .

rrni-ner d. et (3 pour qrr" f F (2 i ) = o

I p( i ) = -3{5 - Bi
2)Résoudre 1réquation P\r,) - O

^\^J)Soient =1 et z, Ies racines de P qui ne sont pas imaginaires
pures. Soient À, et A, 1es points d I affixes 2., et ,z
lvlorrtrer que À., est lrimage de A, par 1a composée drt-lne

rotati.o,n et drune homothétie d.ont on précisera Ies
caractéristicrues.

Ir 1) Réso,udre J-'!équation C?-, . C|-r, = -
2),Que11e est La probabit-ité drawoir exactement cinq fois le

(zsix>> en J.ançant huit fois un dé non truqué?

3) Une femme de fa tribue cles Eétj-enÈ a 7oo16 ae cliance
d t accoucher dtr-rn garçon. Csmbj-en d I enfants doit-eJ-1e mettre
au monde pour que J.a probabil-ité d.rawoir au moins un
garçon soit supéri-eure à a1995 ?

III Etablir une équati-on cartésienne cle 1'e1lipse de foyers
e(-r;:) et F'{3;3) et dtexcentri-cité *= !

2) Soit 1a coniqne g dréquation t6x2 -gt'2 rr*-36y - 56 =

Déterrniner la nature d.e ,i:e , so:n exeentricité , ses. foyers
Etablir r-rne équation cartésienne rJes tangentes à. I itt,r*t
clu point O(o;o) .'

IV Soient A et
points 1,1 qrii

C étant une

ll cleux points fl;ieg " Détermj-ner
vérifient, _ 2

2 IvlA- ^------- 
= 

tJ 
I

3 T--n'
csnstante strictement positiwe.

le lieu des

lla-ire urre figure exacre por-rr ÂB = 6 et C =

1J points par gl-iestion


